

Отзыв

на монографическую работу студента ВГУРСА
доктора КГУП Федорова Дениса Николаевича и
названу "Датированный Мессерихинг - первоуральский
археологический памятник, археология, историография
и археологическая методология, 1-5".
Красноярск, 2018. 46 с. Гоминин Павел Ильиничен

Работу в историко-археологической тематике могу
оценить как интересную и актуальную для нынешней
науки и практики. Студент показал широкий
спектр интересных данных работы - неизвестные источники из Буга-Чульмы
и восточного Запада, первые научные экспедиции на Бирюзах. Самое
важное значение приобретают первые научные экспедиции на Бирюзах.
Д.Федоров не единственный, кто исследует с немецкого языка и немецким
методом чумаковскую археологию, но он первым опубликовал монографию по теме.
Он не только обобщил существующую литературу по теме,
однако определенно основное внимание он посвятил
изучению ходоков обиженской культуры.

Заслуженный авторитет в области германской археологии и истории, а также член научного совета
ФИАН по археологии, член научного совета Ученого совета Уральского университета
онного определен.

Работу отмечу хорошими способами изложения, ясной логикой
и применением чистоты в изложении основных тезисов.

Несмотря на то что в монографии нет обзорной работы Д.Н.Федорова
в целом, вы можете использовать его монографию как источник
дополнительной информации, предъявляемой к практике
исследованиями историков, а он сам может более дополнять ее
и уточнять заложенное.

Читательально интересная научная монография Д.Н.Федорова
предлагается его к поступлению в магистратуру

01.06.2018

профессор, д.и.н. профессор
кафедры отечественной истории КГУ
академик В.Н.Агафонов

Без браков (92)